

Protokoll från Skolenhetskonferens på Kanalskolan, Förskoleklass-6, Särskolan den 30/9 2009

Närvarande:

Personal: Jenny Thompson, Solveig Persson, Britt-Inger Palmqvist, Helena Gustafsson
Föräldrar: Jenny Edwardsson, Henrik Andersson, Kattis Karlsson, Anki Johanson, Ann Del Rio, Marina Tolsgård, Madelene Gustafsson, Tomas Jansson

§1 Mötets öppnande

Mötet öppnades och Jenny Thompson hälsade välkommen

§2 Val av sekreterare och justerare

Till sekreterare valdes Tomas Jansson och till justerare valdes Solveig Persson

§3 Föregående protokoll

Genomgicks. Återkoppling - Att inte parkera vid busstoppet har förbättrats och är nu inte ett problem

§4 Budget

Budgetformulär visades upp och kort beskrivning av arbetsgång och uppföljning gavs. Post med simskolepengar finns med i 2010 års budget, då planerad simundervisning inte kunnat genomföras pga. att badhuset i Hallsberg varit stängt för reparation.

§5 Information från klasserna och rektor

Bra stämning på skolan

Förskolan – Är man 18 barn. Pratar om hur man ska vara mot varandra. Har plockat blåbär och lingon som sedan använts vid bakandet av goda kakor. Trulle är på turne.

Fritids – Onsdag är dagen för speciella aktiviteter, som ibland genomförs tillsammans med Saltängsskolan.

Klass 1-3 - 1:an jobbar med bokstäver, har lästräning och övar rutiner. 2-3:an använder Laborativ Matte, ett nytt material som köpts, som bygger på praktiska tillämpningar av matte. Mycket läs- och skrivövning samt kompisläsning. Man använder faxuellt, ett material med aktuella nyhetsfrågor, som skickas ut veckovis. Speciellt sportfrågan är populär.

Klass 4-6 – Är 23, 16 respektive 28 elever. Lärarlaget undervisar i varandras klasser. 5:an har genomfört lästest m.a.p läshastighet. 6:an har gemensam målgenomgång i matte inför varje nytt avsnitt.

En Activeboard är inköpt. En stor skärm där elektroniska dokument kan visas och som man också kan rita och skriva på.

Ansökan för att få medel till att köpa in fler datorer är under framtagning.

§6 Frågor från klasserna

Finns det någon lokal som rymmer samtliga barn och alla klassers föräldrar vid skolavslutningen? Spontant inte, men en fundering som kom upp var om man kan vara på skolgården.

Besvikelse bland eleverna att man inte får bygga lådbil i slöjden numer. Tas upp i skolkonferensen om alternativa vägar finns för att ge möjligheten igen.

Ska det finnas läxor eller inte? Frågan diskuterades. Läxor ett sätt för att befästa inlärd färdigheter. Om man behöver hjälp med läxor eller önskar klara av dem innan man kommer hem, så erbjuds läxläsningstid och hjälp i skolan. Frågan tas upp i arbetslaget.

Oklart vad som ingår vid hälsoundersökningar. Rutiner och vad som ingår förtydligas framgent. Ett förslag var att ta med denna information i utskicket som görs vid skolstart.

Hur sköta säkerhet vid transport i egna bilar under skoltid? Vilka som åker med vem skrivs alltid ner vid varje tillfälle. Samtycke från föräldrar styrs via blankett som fylls i i samband med skolstart.

§7 Ombyggnation av Kanalskolan

På skolan finns en arbetsgrupp som arbetar med ett förslag tillsammans med en arkitekt. När arbetet är klart kommer det att visas upp.

§8 Övriga frågor

Detta möte krockade med andra skol-/omsorgsmöten. Synkroniseras bättre framgent
Utvecklingssamtal för mellanstadiet inplanerat till november
Behov av stödundervisning bedöms av lärare och genomförande behöver inte först godkännas av förälder.

§9 Mötet avslutades

Ordförande

Jenny Thompson

Sekreterare

Tomas Jansson

Justerare

Solveig Persson